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Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування 

методів: наукового абстрагування – при дослідженні процесів авангардизації 

національної економіки; рівноважного аналізу – при встановленні наслідків для 

споживачів та виробників від запровадження спеціального збору з продажу 

новоекономічної продукції; економіко-математичного моделювання – при 

дослідженні особливостей динаміки показників середньої схильності до 

споживання та граничної схильності до споживання у довгостроковому періоді 

в Україні. 

Результати. Виявлено, що в національній економіці останніми 

десятиліттями відповідно до основних індикаторів процесів авангардизації 

економіки, в цілому, розгортається стагнаційний сценарій її руху. 

Показано, що в умовах України, на відміну від більшості країн Заходу, ще 

не повністю вичерпано потенціал традиційного інструментарію підтримання 

позитивної економічної динаміки, що детермінує загальмованість розвитку 

національного варіанту нової економіки.  

Доведено, що впровадження спеціального збору з продажу 

новоекономічної продукції не призведе до погіршення позицій продавців на 

ринку та істотного зменшення обсягу реалізованої новоекономічної продукції, 

але забезпечить надходження до державного бюджету додаткових коштів, які 

можна використати для проведення активної проавангардаційної політики у 

національній економіці. 

Виявлено, що перерозподіл надренти споживача на користь виробника 

може бути реалізованим через державне сприяння розвитку вітчизняного 

виробництва новоекономічної продукції та фінансову підтримку формування 

національних інноваційних кластерів.  

Новизна. У ході дослідження особливостей розгортання процесів 

розвитку нової економіки в Україні з’ясовано, що в їх забезпеченні, на відміну 



від економічно розвинутих країн, держава має відігравати значно більш 

потужну роль.  

Практична значущість. Запропоновано конкретні заходи щодо сприяння 

форсованому розвитку національного ІКТ-виробництва, зокрема, через 

запровадження спеціального збору з продажу новоекономічної продукції та 

застосування інструментарію державно-приватного партнерства.  
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